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« Question 1

On peut calculer théoriqguement la fonction de transfert.

1

pljo) = ———

_ _ ( 6 1 )
(wRC)? J @RC (wRC)3

Et aussi pour la fréquence d’oscillation, on peut la trouver quand

p(P(jay)) = 7.

1
fO =
27y/6RC
Et la stabilité en fréquence,
do(f(jow))
Swy) = | ————
d(w/wy)
W=
« Question 2
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.ac dec 1000 100 10k

On s'intéresse au déphaseur RC seul, la réponse est comme la figure
ci-dessus.
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+ Question 3
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On peut obtenir la fréquence d’oscillation Fjy &% 6.50kHz quand la

phase est de —180°.
Et pour maintenir les oscillations,
1

A=— — ~ —29.248
gain de p(jo)

« Question 4

4
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Page 3 sur7



Date: 13/05/2020
On peut calculer la pente autour de la fréquence d’oscillations pour
trouver la stabilité de I'oscillateur.

S(wy) = 1.42

La valeur théorique donnée dans le cours est de 1.01, et donc les 2

valeurs sont proches.

+ Question 5
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* Question 6

En changeant la valeur de R,, on peut obtenir les 3 régimes de

fonctionnement.

Les figures sont données comme les suivantes.
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* Question 8
Dans la figure, on peut trouver facilement la non-linéarité du signal de

sortie.

[4 Tspice XVII - Draft3 - ] X

File Edit Hierarchy View Simulate Tools Window Help
P EHTFRAARRERE S DEHAE LD +3 vDD0D An op
< Draft3 & Draft3

-« Draft3 ‘ = ‘
R2
3ok VW1
D1 D2 _s
AN
R1 12 D D 5k
. +U1
1K V2
va <
-12
AC 1 dcv3-11

Page 7 sur7



